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Επιμνημόσυνη δέηση από τον Θεσσαλονίκης 
Φιλόθεο στο Γήπεδο του ΠΑΟΚ (ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Σε βαρύ πένθος έχει βυθιστεί η οικογένεια του ΠΑΟΚ, αλλά και 
ολόκληρη η Θεσσαλονίκη, μετά το τραγικό, πολύνεκρο 
δυστύχημα στη Ρουμανία, όπου επτά Έλληνες φίλαθλοι του 
«Δικεφάλου του Βορρά» έχασαν τη ζωή τους, ταξιδεύοντας με 
προορισμό τη Γαλλία.
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Από νωρίς το πρωί της Τετάρτης (28/01), εκατοντάδες πολίτες κάθε ηλικίας 
κατέφθαναν σιωπηλοί και εμφανώς συγκινημένοι στη Θύρα 4 του Γηπέδου της 
Τούμπας, αφήνοντας λουλούδια, κεριά και κασκόλ στη μνήμη των θυμάτων. Το 
σημείο μετατράπηκε σε τόπο προσκυνήματος, με τη συγκίνηση να είναι διάχυτη 
και τα συναισθήματα βουβά.

Σε κλίμα βαθιάς οδύνης και σεβασμού τελέστηκε Επιμνημόσυνη Δέηση στη Θύρα 4, 
χοροστατούντος του Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου. Παρόντες ήταν 
πλήθος φιλάθλων, εκπρόσωποι των συνδέσμων του ΠΑΟΚ, καθώς και απλοί πολίτες 
που θέλησαν να τιμήσουν τη μνήμη των αδικοχαμένων οπαδών.

Το «παρών» στην Επιμνημόσυνη Δέηση έδωσαν, μεταξύ άλλων, η Α΄ Αντιπρόεδρος 
και Διευθύνουσα Σύμβουλος της ΠΑΕ ΠΑΟΚ, Μαρία Γκοντζαρόβα, καθώς και ο 
πρόεδρος της ΚΑΕ ΠΑΟΚ, Νίκος Βεζυρτζής, εκπροσωπώντας τον οργανισμό του 
συλλόγου σε αυτή τη δύσκολη στιγμή.

Σε δηλώσεις του ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος ανέφερε: «Συλλυπούμεθα τους 
συγγενείς και τους οικείους των κεκοιμημένων αδελφών μας και προσευχόμαστε 
στο Θεό ώστε να τους χαρίσει την ζωή της Βασιλείας Του. Ο Απόστολος Παύλος 
λέει ότι δεν είμαστε όπως οι υπόλοιποι άνθρωποι που δεν έχουμε ελπίδα, εμείς οι 
Χριστιανοί, γιατί ο Χριστός πέθανε και αναστήθηκε, δηλαδή ο Θεός που 
πιστεύουμε έζησε όλα τα ανθρώπινα, ακόμη και την τραγικότητα του θανάτου. Ως 
Χριστιανοί δεν πρέπει να πιστεύουμε στη μοίρα. Αλλά τα τραγικά γεγονότα 
συμβαίνουν πάντοτε στη ζωή μας. Το ζήτημα είναι πώς μπορούμε να 
αντιμετωπίζουμε αυτή την τραγικότητα της ζωής μέσα από τον καθημερινό 
αγώνα και κυρίως μέσα από την προσπάθεια που πρέπει να κάνουμε όλοι μας στην 
καθημερινότητά μας, ώστε να είμαστε πιο προσεκτικοί και να βελτιώνουμε τις 
συνθήκες της ζωής μας».

«Αυτό που πάντοτε λέει η Εκκλησία ότι πάνω από την ανθρώπινη τραγικότητα και 
την τραγικότητα του θανάτου υπάρχει αγάπη του Θεού, η οποία μπορεί να 
απαλύνει τις ψυχές και τις καρδιές των ανθρώπων όλων μας που αποκτούμε 
καθημερινές εμπειρίες του θανάτου», επισήμανε χαρακτηριστικά.

Αναφερόμενος στον σύλλογο του ΠΑΟΚ σημείωσε ότι «είναι ένας σύλλογος μαζί με 
τους άλλους αθλητικούς συλλόγους της Θεσσαλονίκης, που κι αυτός έχει 
συμπλεχθεί με τις αγωνίες και τους αγώνες των ανθρώπων της Θεσσαλονίκης. Και 
ασφαλώς το σήμα του ΠΑΟΚ μας υπενθυμίζει το ένδοξο βυζαντινό μας παρελθόν. 



Και βέβαια πολλοί άνθρωποι του ΠΑΟΚ είναι και άνθρωποι της Εκκλησίας και γι’ 
αυτό θεωρούμε ότι αυτή τους η ιδιότητα των μελών της Εκκλησίας θα είναι εκείνη 
που θα τους κάνει να απαλύνουν τον πόνο τους».

«Πάντοτε οι εκκλησίες μας και οι Πατέρες μας – ήρθαμε με τους ιερείς της Αγίας 
Βαρβάρας που είναι εδώ δίπλα ακριβώς στην Τούμπα – πάντοτε οι εκκλησίες μας 
είναι ανοιχτές για όλους τους ανθρώπους και ιδίως για τους ανθρώπους εκείνους 
οι οποίοι βιώνουν τον πόνο του αποχωρισμού. Όλοι μας κάποια στιγμή στη ζωή 
μας βιώνουμε αυτόν τον πόνο και όλοι μας οφείλουμε να στραφούμε στο Θεό για 
να δούμε τα πράγματα στη ζωή μας, αλλά και ταυτόχρονα να αγωνιζόμαστε ώστε 
να μην αφήνουμε τον εαυτό μας απροστάτευτο και ανθρωπίνως από το 
οποιοδήποτε κακό», κατέληξε ο Μητροπολίτης κ. Φιλόθεος.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Οι Μητροπόλεις Θεσσαλονίκης, Βεροίας και Κίτρους πενθούν για το 
τραγικό δυστύχημα με φιλάθλους του ΠΑΟΚ

Μεσίστιες κυματίζουν οι σημαίες στο Δημαρχείο Θεσσαλονίκης – 
Λουλούδια στο γήπεδο της Τούμπας για τους 7 φιλάθλους του ΠΑΟΚ

Τριήμερο πένθος στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας για το 
δυστύχημα με θύματα φιλάθλους του ΠΑΟΚ στη Ρουμανία
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